



魔幻之城——重庆

人民路小学小记者 郭芝彤

暑假里,我和家人一起畅游名山大川,其中令我印象最深的是山城重庆,我觉得这是一座神奇的魔幻城市。

重庆是座山城,地势高低起伏,立交桥更是数量繁多,纵横交错,令人眼花缭乱,听说导航在这里都可能会迷失方向,作为老司机的爸爸都不敢驾车行驶,他幽默地说,在重庆坐地铁和轻轨最合适,因为一不小心走错一条路,就是重庆一日游。重庆的轻轨特别神奇,它不仅上得了高架,还能进得了楼房,我们坐在轻轨里,只觉得轻轨一会儿穿梭在地下,一会儿遨游在天空,像坐过山车一样刺激,科技发展让出行如此便捷!

重庆的神奇还在它的建筑特色,我跟随人群欣赏洪崖洞的美景,一座灯火通明的古建筑前,顺着楼梯爬上九楼,走着走着我就站在了嘉陵江边的人群中了,我正丈二和尚摸不着头脑,以为自己走错了,回头看着灯光璀璨的夜景,洪崖洞三个大字特别耀眼。妈妈仿佛看出了我的疑惑,跟我解释道,洪崖洞建在悬崖边,有十一层。重庆的地势高低起伏,爬到了九层出来一看,却站在平地上,自然会觉得困惑。

重庆的魔幻更表现在美食上。重庆火锅堪称一绝。我刚到重庆,大街小巷都有火锅店,空气中也弥漫着火锅的香味。鸳鸯锅、九宫格锅、锅中锅……我们选了一个锅中锅。服务员很热情给我们上齐了各种菜,我很惊讶,这些菜品的造型别具特色:五花肉穿在美丽的洋娃娃身上,虾滑搭配鲜花,鸭肠是盘旋的……让人看着就胃口大开。我平常吃饭总是第一个放下筷子,这一次,我的筷子都舍不得放下,一口气吃到了最后。尤其是那鲜嫩的虾滑,脆爽的鸭肠,入口即化的鸭血,还有那精致新鲜的牛肉。店家还准备了各种可口的茶点和冷饮,吃完火锅再来玩爽口的冰粉或香甜的酒酿,搭配各种水果,让人回味无穷。

亲爱的朋友,有机会你一定去重庆感受一下山城的神奇魔幻。

指导老师:魏雪雁

神秘的快递

人民路小学小记者 苏子城

“咚咚咚!”周末的清晨,我被一阵急促的敲门声惊醒。

“你好,快递!”一个快递员用低沉的嗓音匆匆喊了一声,便悄悄地离开了。

我睡眼惺忪地打开家门,看见一个神秘的快递,上面只有我家的地址和我的名字。打开一看,里面有一本恐龙书。我翻开书,哇!我被书吸了进去。

天哪,我穿越到了白垩纪!眼前是一只霸王龙!霸王龙是食肉恐龙中的霸王,霸王龙前面的两条腿比较小,后面的两条腿比较粗壮,身材高大威武。突然,霸王龙向我追来,我急中生智藏到了一处草丛里。

在草丛里我看到了一只三角龙。“你是谁?为什么来到我们的世界?”三角龙问道。“我收到了一本书,然后打开就到了这里。”“那你要找到那本书,才可以回去。”“你可以帮我吗?我找不到书了。”我恳求道。“好,我来帮你。”三角龙说完带我到了小河边。我和三角龙潜入水下找书,在水里我们遇到了沧龙袭击,赶紧躲到了半山坡的山洞里。

在山洞里我看到了那本书,但是我却翻不开书,更拿不走它。书上有个孔洞,三角龙说:“这是放宝石的孔洞,只有解救了被黑暗龙操控的恐龙,才能破解魔法。”我和翼龙并肩作战,一起拯救了那只恐龙,帮它解除了黑暗力量,我拿到了宝石,成功打开了书,返回到我的世界。

这次的白垩纪之旅真是太惊险了,我要把这本书收藏起来,好好研究,我不仅要保卫恐龙世界的和平,还要保卫全人类世界的和平。

指导老师:魏雪雁

挖红薯的快乐

人民路小学小记者 闫晨曦

盼望着,盼望着,我们期待已久的小记者劳动实践活动,终于到来了!

一大早,我就穿好小记者装备,来到学校门口集合。坐在大巴车上,同学们欢声笑语,好不热闹。带队老师的一句“我们等会儿要去开心农场挖红薯”,让全车的小记者们再次沸腾起来。

到了农场,我们被眼前的丰收景象深深地吸引住了,对田野里的一切都充满了好奇。老师带着我们来到了一块红薯地,她耐心地给我们讲解了红薯的相关知识,交代了挖红薯的注意事项。接下来,就是我们大显身手的时候了。

挖红薯可是一门技术活呀!首

先,我们要根据它的茎,找到红薯的藏身之处,接着,在茎的根部周围扩大点面积开始挖,然后拎起茎用力往上拔,最后,抖掉根部的泥土,哗啦啦,红薯就出来了。最令我惊喜的是,连着茎的根上,有时候会结四五个大小不一的红薯,它们紧紧地抱在一起,好像在向我们证明团结一致的决心,可爱极了。看着我们亲自动手挖的红薯,每个小记者的脸上都充满了自豪与喜悦。

挖红薯不仅让我体验了丰收的乐趣,还让我感悟到了劳动的辛苦。今后,我一定会珍惜农民伯伯的劳动成果,改掉爱挑食的坏习惯!

指导老师:李蕾

秋游石榴园

人民路小学小记者 魏弘毅

今天是星期天,一个阳光明媚的日子,我的心情非常愉快,因为爸爸说吃完午饭,带我们到徐里的石榴园去玩耍。

一路上,爸爸把车开得风驰电掣,好像知道我焦急的心情。我打开车窗,凉风迎面吹来。咦?香甜香甜的,那一定是桂花的气息吧!道旁的绿树丛中不时传来鸟儿的鸣啾,我能听出,它的心情一定和我一样轻快!树叶不时从枝头滑落,飘飘忽忽,像小船,不,更像一只翩翩起舞的蝴蝶。它一定是在告诉我——秋天来了!

到了,终于到了!伴随着导航“你已到达目的地”的声音,我迫不及待地下了车。我伸了个懒腰,深吸一口气,顿感神清气爽,精神抖擞!

漫步于这群山绿林之间,放眼望去,满眼都是绿的,绿的山,绿的树,绿的叶……此时仿佛置身于绿色的海洋。我高兴极了,一会跑前,一会跑后,这儿瞧瞧,那儿看看。桃树、杏树、梨树、柿子树、石榴树……都是没见过的新奇。爸爸笑着说我是“刘姥姥进了大观园”。

你瞧,那硕大的石榴,有的青,有的红,一个个正躲在绿叶丛中,偷望着我呢!是在担心被我发现吗?那样子真像一个害羞的小姑娘。我瞅准了一个最大的石榴,蹲下身子,铆足了劲,使劲一蹦,伸手一抓,用力一拽,双足落地时,已牢牢地把它攥在手里了。石榴可真漂亮,又大又红,单是看看都直流口水。爸爸催我快打开尝尝,我用力一掰,石榴裂做两半,里面的籽十分饱满,像一个个胖娃娃,挨挨挤挤地排列在一起。有的晶莹剔透,有的色泽红润,像珍珠,像玛瑙,真是惹人喜爱!我抠下一把,捂进嘴里,甜甜的汁水一下子流满了口腔,甜到心里。爸爸妈妈尝了也赞不绝口,夸我挑选得好。爸爸还调侃地对我说“这是秋的味道”。

出了石榴园我们还去了柿子园。那一个个高高挂起的小柿子,就像一盏盏灯笼,高调地炫耀着秋的硕果。

愉快的时光总是过得飞快,不知不觉,太阳就要落山了。夕阳染红了半边天,也染红了这里的果园。这金灿灿的光,也在我心里渲染开来,我沉醉了。我爱这层林尽染的秋天,更爱这硕果累累的果园!

指导老师:魏雪雁

游海洋世界

人民路小学小记者 马书玥

假期里,妈妈带我来到了徐州欢乐堡海洋世界游玩。

整个场馆都是蓝色的,我仿佛一下子投入到蓝色大海的怀抱。广场上有一座美丽的喷泉,中间竖立着栩栩如生的雕塑,有海豚、海马、北极熊、企鹅,还有一条漂亮的美人鱼。看到这些可爱的小动物,我迫不及待地冲进海洋世界。

进入海洋馆,一股海洋气息扑面而来,里面设计新奇,像进入了迷宫一样。一路上,我看到了很多奇形怪状、五颜六色的鱼儿,最让我印象深刻的是:“鲸鱼湾”里萌萌的大白鲸,“深海精灵”中悠闲自在的水母,五彩缤纷、造型奇特的珊瑚。让我觉得最有趣的当然是企鹅啦。它们一年四季都穿着黑白相间的燕尾服,挺着雪白的大肚皮,走起路来摇摇摆摆,憨态可掬。它们有的在水中自由自在地游来游去,有的走到制冰机前啄食冰块,还有的躺在冰面上呼呼大睡,可爱极了!

我们穿过海底隧道来到海洋剧场观看美人鱼表演。海洋剧场首先表演了《七个美人鱼》的童话。随着播音员的介绍,海底出现了许许多多亮晶晶的泡泡,把整个水面变成了梦幻中的水晶宫,小美人鱼公主

和人类王子在这里上演了一场美好的童话故事。接着音乐响起,七条身穿红、橙、黄、绿、青、蓝、紫不同颜色的美人鱼从水面潜入水底,随着音乐声在水中跳起优美的舞蹈。她们一会儿双手划水游泳,一会儿360度翻转身体,一会儿做出千手观音的样子,婀娜多姿的舞姿赢得了观众们阵阵热烈的掌声。

下午,我们观看了海狮和海豚表演。海狮们为我们表演了滑稽的转圈圈,吹奏了优美的乐曲。海豚们的表演最精彩。它们身手敏捷,在工作人员的示意下,从水底跃起来用光滑的脑袋顶到悬挂的皮球,还能驮着工作人员潜入水底并迅速游出水面。见到人时,它会抬起尾巴前后摆动向你打招呼,还会点头问好,我真喜欢它们呀!

最后我们来到“极地探秘”,看到了全身披着白色棉花般绒毛的北极熊,躺着睡觉的北极狐,扭来扭去的海豹,凶狠的北极狼,还有馋嘴的棕熊“熊大”和“熊二”。

天色不早了,我和妈妈依依不舍地离开了海洋世界。我们要好好爱护海洋动物,因为动物是人类最好的朋友!

指导老师:魏雪雁

